

## 苗檢暨臺中看守所運用資源 邀請廠商入監辦理就業媒合

【本刊訊】為使轄區收容人出監後能順利就業，苗栗地檢署、臺中看守所辦理就業博覽會。苗栗地檢署、司法保護機構成員更保苗栗分會及榮觀協進會結合苗栗看守所，日前辦脫胎築夢收容人就業媒合博覽會，讓即將出所收容人能順利就業媒合無縫接軌。本次就業媒合博覽會邀請苗栗地檢署檢察長張宏謀、苗栗地院院長許進國、更保苗栗分會主委鄭榮坤及苗栗就業服務站和15家企業廠商共襄盛舉，帶著超過100個以上職缺，提供多元就業現場媒合。苗栗地檢署張檢察長運用司法保護資源，帶領涂記水

果更生事業、福將人力派遣公司和苗栗縣工業會等多家廠商提供職缺，本著一起行公益、找人才、助更生的理念共襄盛舉。苗栗協力廠商的熱誠感動在場的收容人，熱烈求職登記報名，並承諾出監後前往協力廠商處工作。張檢察長致詞鼓勵同學求職心態調整為先求有再求好，就業博覽會只是起步，未來能順利工作才是目標。

臺中看守所為協助收容人於出所前妥善做好職涯規劃，期藉由社會多面向資源的幫助，使其出所後就業無縫接軌，順利復歸社會，日前結合更保臺中分會及中彰投區就業服務中心，

邀請24家企業廠商入所設攤，計開水電工、倉管人員、貨車司機等工作機會，入所辦理現場徵才媒合活動，並辦理就業諮詢與媒合服務。本次活動該所共篩選在半年內即將出所之收容人134名參加，經過2個小時的現場甄試，在收容人積極尋找工作的企圖心與廠商不厭其煩解說下，共82名更生人媒合成功，媒合成功率達61%。該所衷心期盼藉由本次多元就業媒合博覽會活動，扶持收容人通過重返社會的荊棘路考驗，以協助彼等出所後順利創業及就業，在未來的人生找到幸福之路。

## 宜蘭更保把愛傳出去記者會

【本刊訊】把特殊椅送給有特殊需求的學生記者會，日前假宜蘭地檢署召開，由檢察長呂文忠主持，宜蘭監獄典獄長吳載威、宜蘭縣政府教育處長吳清鏞、更保宜蘭分會主委王信豐均蒞會參與，由公正國小特教班學生鼓樂表演揭開序幕。呂檢察長表示，制式的學生座椅，常會造成有特殊需求學生的坐姿變形或無法久坐，影響學習效果。因此，若將制式座椅改成適當角度的傾斜椅，非但能改善學生坐姿歪斜，紓緩學習壓力，也可降低學生因身障引發合併症的發生。

有鑑於此，更保宜蘭分會運用地檢署緩起訴處分金，透過宜蘭縣特教資源中心調查瞭解需求，再由學校提供一般學生坐椅，洽請宜蘭監獄木工班受刑人參與加工及修繕成傾斜椅，藉以改善學生在校或在家擺位坐姿，讓個別化的輔具，貼近學生的需要。



## 雄監辦理南區初級救護複訓

【本刊訊】高雄監獄為提升管教人員對於收容人罹患急、重症或急性事故、發病之緊急應變能力，日前辦理矯正機關EMT1訓練，該所衛生科聘請屏東縣金鳳關關懷協會專業師資入監協辦，基於資源共享原則，邀請南屏區各機關派員共同複訓，藉此相互觀摩。



## 宜蘭地院配合童玩節宣導廉政反貪

【本刊訊】宜蘭地院結合宜蘭縣政府舉辦國際童玩藝術節活動，日前於冬山河親水公園舉辦司法廉政反貪宣導活動，現場除備各種文宣資料供民眾取閱外，同時以遊戲、有獎問答等活動，參與民眾可獲得精美宣導小禮物。該院期藉由宣導活動，與民眾面對面溝通互動，期以深入淺出方式，將司法廉政觀念植入人心，建構友善的司法環境。



## 澎湖犯保辦理舊愛變新歡關懷活動

【本刊訊】犯保澎湖分會日前假澎湖地檢署辦理衣份心意·舊愛變新歡溫馨關懷活動，希望透過活動，瞭解犯罪被害人需求及分享生活。

二手物品募集來源為澎湖地檢署、犯保分會、保護志工等，原本基於推動惜物觀念而發起活動，但愛心如漣漪般擴大，已募集超過300件物品，包括衣服、小型電器、玩具等，免費提供分會輔導犯罪被害人挑選。

